

全市交警开展为期10天的校车整治统一行动

有酒驾记录者不能开校车

本报9月6日讯(通讯员 曹杰 蒋楠 记者 柳斌) 为坚决遏制重特大交通事故的发生,根据公安部交通管理局的统一部署,全市交警部门将从6日起至9月15日开展第四拨打击整治,统一开展整治校车行动。

交警部门将会同教育行政、交通运输、住房城乡建设等部门,对本地特别是农村地区

校车和校车驾驶人开展驾驶人准驾资格、交通违法和交通事故记录“三排查”,发现驾驶人逾期不参加审验、交通违法多发未接受处理的,通报学校和教育行政部门,责令停止驾驶校车;发现驾驶人有发生致人死亡或者重伤交通事故负有责任、记满12分或者犯罪、“酒驾”、吸毒等记录的,坚决注销其校车驾驶资格,并通报学校

和教育行政部门。

对校车标识缺失以及灭火器、安全锤、安全门、卫星定位装置等安全设施不全的,一律停运整改。全面排查校车行驶路线,对校车经过的急弯陡坡、临水临崖等危险路段,缺少防撞护栏、防撞墙和减速带、提示警告标识标牌等安全设施,存在严重交通安全隐患的,交警部门也将报告政府,提出消除隐患建议,通报

交通运输部门。

针对本地校车开行时间、路线特点,交警部门将增设护学岗,维护校园周边道路秩序。同时,加强路面执勤执法,严查校车超速、超员、不按审核确定的路线行驶、未按规定在校车站点停靠上下学生等交通违法行为,对校车超员的,通知学校或者校车服务提供者转运学生,消除违法状态并通报教育行政、

交通运输部门。

对低速货车、三轮汽车、拖拉机等非载客汽车接送学生的,依法予以处罚;对使用拼装或者达到报废标准的机动车接送学生的,依法收缴并强制报废,通报教育行政部门。对校车、接送学生车辆存在非法改装、改型、拆卸或加装座椅的,一律扣留车辆,责令恢复原状,未恢复原状前不得接送学生。



手绘公交 主题你来定

6日,烟台公交集团10路公交车第七辆主题公交绘制完成,近期将上线运营。计划绘制的10辆主题公交目前已完成7辆,最后一辆的主题将通过媒体征集的方式让您来决定。

如果您有好的主题和想法,可将您的想法发送至邮箱jndxjdw@163.com或关注“今日烟台”的微博、微信通过私信联系我们,截止日期为2015年9月13日。

本报记者 蒋大伟 通讯员 李晓林 摄影报道

烟台失业金标准 调整为950元

本报9月6日讯(记者 柳斌 通讯员 宋金航 郭志刚) 近日,市人力资源和社会保障局、财政局联合下发文件,规定自2015年7月1日起,对烟台市失业保险金标准进行调整,由现行的每人每月900元统一提高到950元。此次标准调整后按规定需补发的失业金将于今年10月份统一发放到位。

据介绍,这是继2014年烟台市失业保险金发放标准提高到900元后,再次进行失业保险金标准调整。同时,也是烟台市自2007年以来连续第9次上调失业保险金发放标准,这在很大程度上保障了全市失业职工的基本生活。

芝罘区新增一处 市民卡服务点

本报9月6日讯(记者 王永军) 为方便广大市民,即日起,芝罘区新增一处市民卡服务点,市民可就近前往充值。新增的米亮便利东方巴黎店服务点位于烟台市芝罘区通伸南街23-26号(东方巴黎附近),对外服务时间为:周一到周日8:30-19:00。

此外,市民还可到中国银行使用本行借记卡通过自助设备为市民卡充值、交费操作。

牟平区补发企业 基本离休费72万元

本报9月6日讯(通讯员 杨超 记者 蒋大伟) 近日,牟平区对134名企业离休人员从2014年10月起补发基本离休费72万元,目前已全部发放到位。

据介绍,根据国务院办公厅国办发(2015)3号文件精神,牟平区社会劳动保险事业处积极组织人员为全区134名企业离休人员基本离休费标准进行调整,人均增加539.48元,月标准增加72290元,并一次性补发72.29万元。

军训生活开始啦



6日,在莱阳第二实验中学,军训教官正在用整齐划一的动作给全体新生进行示范。6日起,该校700余名新生将开始为期6天的军训生活,培养学生吃苦耐劳精神和集体主义精神。

通讯员 姜金胜 本报记者 赵金阳 摄影报道

数谈小长假

青荣城铁单日 发送旅客2.94万人次

记者从烟台车务段了解到,在刚刚过去的小长假期间,青荣城际单日旅客发送量再创新高。

据悉,9月3日到9月5日三天,青荣城际发送旅客7.88万人次,占全车务段旅客发送总量13.5万人次的近六成。9月5日,车务段和青荣城际单日旅客发送量双双创历史新高,车务段发送5.01万人次,其中青荣城际发送2.94万人次。

小长假期间,烟台车务段客流以学生流、探亲流、旅游流为主。为最大限度满足旅客出行需要,该段积极

做好客流调研,期间加开了烟台至济南东、济南西、荣成,荣成至北京南等方向旅客列车16对。

为确保小长假期间安全稳定,烟台车务段结合当前安全大检查,从8月中下旬开始在全段范围内开展危险化学品和易燃易爆品及路外安全隐患专项排查整治,8月17日至9月6日期间暂停向北京或途经北京市运输危险物品,对向北京及途经北京运输货物、行李包裹实行“实名收寄”“开包验视”制度。

本报记者 蒋大伟 通讯员 慕菁华

全市共接待游客 82.28万人次

抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念三天假期,烟台市旅游部门以红色旅游为主线,为市民、游客提供了旅游休闲的多重选择,全市共接待游客82.28万人次,实现旅游消费总额9.07亿元。

烟台市旅游部门根据本地红色旅游资源禀赋,设计了三条红色旅游线路,制作了“纪念抗战胜利70周年—沿着党的足迹,重走烟台红色圣地”红色景区之行专题。分别包括以胶东革命游击队发展历程为主题的都市红色旅游线,以胶东抗战期间前后方抗战史实为主题的蓬莱红色旅游线,以全力支

援运兵东北和华东地区解放战争为主题的蓬莱、长岛、龙口、招远、莱州红色旅游线。

另外,城市月月休闲汇“跟着秋天去旅行”主题推出40余项旅游活动。烟台《市民休闲护照》推出蓬莱君顶酒庄、栖霞市元古道场、栖霞奇石博物馆“全家总动员”3期特惠日。市旅游集散中心推出蓬莱阁冰官一冰雪艺术世界、牟氏庄园+太虚宫等一日游特价线路。全市未发生旅游安全生产责任事故及重大旅游服务质量投诉。

本报记者 秦雪丽 通讯员 徐晓

装房累?不妨逛逛家装展

烟台家装展将于9月19日在国际博览中心举办,杜绝“三无”产品进场

本报9月6日讯(记者 秦雪丽) 2015烟台市家庭住宅装饰装修产业展览会将于9月19日至20日在烟台国际博览中心隆重举行。本届家装展将汇集百余家千余种展品,所有产品将零距离全方位展示,为广大市民提供性价比最高的家装行业品牌盛会,为“一站式”家装提供透明高效的采购平台。

本届家装展是由烟台市建筑装饰行业管理办公室、烟台市物业管理行业协会等单位联合组

织,以“诚信 品质 环保 健康”为主题,集家装、设计、建材、家居、软装等为一体,打造一站式的高品质装修采购和服务平台,展会上还有不少家居广场联合众多一线品牌企业抱团亮相,将为本届家装展添彩增色。

提到举办本次家装展的意义,烟台市建筑装饰行业管理办公室主任梁英男介绍,烟台家装展今年是第二届,自去年办展以来,很受烟台市民的欢迎。同时,通过企业和消费者之

间的互动,推动了烟台市诚信家装和品质家装,规范了家装市场。从今年的参展企业情况来看,2015家装展将是烟台市一场建材家居行业的交流盛会,也是组织单位和参展企业联合为市民倾情奉献的家装盛宴。

本届家装展自七月份筹备以来,众多参展商积极报名参加,目前招商工作已经结束。凡本次参展的家装设计、施工企业,都是烟台市家装行业实力强、水平高、信誉好的“诚信家装”企业,施工质量及售后服务

均有保障,市民可放心地到展会现场选择自己中意的家装公司;凡参展的建材、家具、家电等品牌都是经国家相关部门批准生产的,具有环保认证的市场主流品牌,坚决杜绝“三无”产品进入会场。

在展会期间成交的订单价格及售后服务将由烟台市建筑装饰协会进行全程监管。展会期间将设立家装咨询台和投诉台,发放“装修一点通”明白纸,普及家装知识,受理因家装引发的投诉。